

# “国际章”惨遭大腕围剿？ “整章”团队浮出水面

长达两个月内保持缄默的影星章子怡最近终于开腔，正面回应引起全国轰动的“捐款门”，尽管部分网友认为该访问依然存在漏洞，但章子怡本人敢于正视事件的勇敢态度得到大多数人的肯定。可是不到24小时，国内多家网站同时推出一篇名为《细数章子怡的十年骗术人生》的文章，大有继续通过网络舆论“围剿”章子怡的态势。记者深入调查最终在一位人脉广泛的圈中人口中得到了令人咋舌的“内幕”。

## “整章”团体揭秘：W女士与Z先生浮出水面

章子怡的“捐款门”闹得沸沸扬扬，已经超出一般娱乐新闻的范畴，但章子怡并没有受到官方正面或者任何侧面的打压。1月31日，章子怡出现在“2010新春电影音乐会”上，和有关领导亲切交谈，情绪稳定；春节期间，电影频道也播出由章子怡主演的电影《非常完美》。这一切迹象都证明官方并无意“封杀”章子怡。

既然官方封杀或者排斥的因素排除后，那基本上就应该是私人恩怨。在记者几经沟通和

说服下，某位社会资源丰富、与娱乐圈相交甚笃的知情人强烈要求隐去其姓名，表示愿意提供独家线索以供媒体参考。

如果该黑手真的存在，至少符合两个条件：第一是章子怡身边关系密切的人，第二掌握相当雄厚的社会资源。该知情人指出“捐款门”事件的确是不止一个人在策划，而基本核心人物有两位，一男一女，我们姑且称之为W女士和Z先生。

## W女士出手：章子怡任性狂妄，不好控制

她与章子怡关系一度非常亲密，以姐妹相称并不为过。VIVI与章子怡相识，全靠她的引荐。章子怡在戛纳期间的募捐活动中，曾公开表示她对W女士的感谢，因为W女士愿意慷慨解囊去支援地震灾区。两人曾考虑过开拓电影事业，主打“女性牌”。

W女士之所以与章子怡结怨乃至断交的缘故在于：W女士觉得章子怡太不好控制，任性狂妄。章子怡原本以为靠结识赵启瑜能够为

某部女性题材新片拉来投资，没想到反而引起一场丑闻风波，还把W女士也扯进去，让人误解“泼墨门”事件是W女士所为。不过，W女士到底是老江湖，还是亲自出马让该新片顺利开机，但是为了不成为公众关注的焦点，不再担任出品人。

至于章子怡并没有接该片主演，章子怡是嫌剧本不好，就拿“泼墨门”事件为理由，借坡下驴就辞演了。此举当然又让W女士不高兴。

## Z先生出手：章子怡犯小人嘴巴大

至于Z先生加盟“整章”小团体就有点戏剧性了。章子怡得罪他的原因就是Z先生与国内某二线电视女星的婚外情事件，一时嘴快告诉了Z先生的妻子，Z先生当然迁怒于章子

怡。Z先生与章子怡的男友VIVI也是好朋友，与传闻中的A先生也很熟。所以了解章子怡的私人生活也不足为奇，况且他本来也的确熟悉媒体圈的游戏规则，出手教训人当然霸道。

# 网友建议停播或者拍续集 范伟“杯具”了，观众不干了

正在 CCTV-1 热播的电视剧《老大的幸福》，一直被观众奉为“心灵鸡汤”受到追捧，昨晚上演大结局。然而最近，心急的观众在网络上一睹大结局后却大为光火，“老大”范伟的悲剧结局让很多人憋屈。

幸福是什么？《老大的幸福》让忙碌的人们重新开始思考这个问题。央视这边上演大结局，那边“傅老大”回娘家江苏卫视开始二度热播了，这在电视剧中还是比较少见的，足见《老大》的热播程度和热烈反响。

正因为被剧情吸引，一些网友寻找到网络版先睹为快，没想到却很“受伤”。“这几天迷上了中央电视台的《老大》，好看，找了好几天终于找到全剧了，今天熬通宵才看完了该剧，看完那个气啊，起码让我少活好几年，这叫什么幸福

啊！倒不是说不好看，是很好看，可是不要总是悲剧收场好不，太让人烧心了！”让这位网友如此气愤的是剧中范伟的感情归宿。孙宁饰演的梅好最终抛弃了“傅老大”，嫁给了首都巨富夏总。

对于网友动辄要“砍”的不满，《老大》导演李路表示，这几天他也在网上陆续看到一些网友留言，不管是评论也好，批判也罢，他都很高兴，也真心感谢网友。至于备受争议的这个悲剧结局，李路有自己的想法：“这是个圆形结局，老大从黑土地来再回到黑土地去，这是我们要宣扬的东西。”目前不少网友建议《老大》拍续集或者拍前传，对此李



## 张艺谋暗挺章子怡—— 旁观者 做慈善不需要什么都公开

香港国际电影节亚洲电影大奖为张艺谋颁出亚洲电影杰出贡献大奖。“老谋子”接受采访时，第一个问题就出现了“章子怡”三个字，老谋子一听，脸色似乎白了一白，深思良久才开口道：“这个事情，我不是很了解，对不起。”那他对做慈善怎么看？张艺谋答，“不管怎么说，明星做慈善是好事。”他说自己也做慈善，“慈善不是个短期目标，是需要自己个人去尽心力的事，不需要什么都公开了说。”这句“不要什么都公开”，颇令人咀嚼。到底是觉得小章之前把自己的慈善行为吹嘘得太多容易摔跤，还是感慨桶出“诈捐门”的藏镜人及网友管得太宽？ 南都



路则很坦然：“观众呼声高，就拍续集！”他告诉记者，范伟前几天也打电话给他商谈续集的事，“合适就弄，但也不是一天两天就能做出来的”。 陈洁

## 争议作品被买断 张一一成“公敌”

2008年，湖南籍青年作家张一一在其博客公开发表《丑陋的湖南人》、《丑陋的北京人》、《丑陋的上海人》、《丑陋的广东人》、《丑陋的四川人》等一系列文章，公开批判我国各省的不良风气，张一一“挑衅近30省，得罪十几亿人”的“丑陋”系列文章被各省网友在网上疯狂转载，点击率逾3亿人次。近日，国内多家出版商纷纷向其抛出橄榄枝，曾策划出版多部畅销图书的北京天下书图书公司更是向其开出了“1字30元”的天价，欲独家买断《丑陋的中国人》大陆版权。但有网友发帖表示要“悬赏50万元买张一一一只右手”，一时之间，张一一一度成为“人民公敌”，出门必须全副武装戴上帽子、眼镜和口罩，甚至在陕西卫视、成都电视台、长沙政法频道等栏目做节目时都曾遭到突发状况险些挨揍，而张一一有一次在湖南图书城签售其旧作《努力》时更是惨遭家乡网友的一致驱逐，“张一一根本不配做一名湖南人，我们要开除他的省籍”。 谢湘佑

## 每日大看台

奥斯卡大上海影城(不是闹着玩的)12:50	14:40	16:40	18:30	20:20	22:10
《波西·杰克逊与神火之盗》10:20	13:10	15:50	18:00	20:10	22:30
《越光宝盒》10:40	14:10	17:10	19:20	21:40	23:50
00 15:30 16:00 16:40 17:10 18:20 18:50 19:20 20:00 20:30 21:00 21:40 22:20《天地逃生》12:20 14:00 15:40 17:20 19:00 20:40 22:20《迷魂陷阱》12:30 16:30 22:30《大侦探福尔摩斯》12:40 14:50 17:00 19:10 21:20《大兵小将》12:40 14:40 17:40 20:50《阿凡达》13:00 15:50 18:40 21:30《不要回头》14:10 16:30 18:50 21:10《跳出去》10:00					
横店影城《变相黑侠》16:05《锦衣卫》12:10 20:20《不要回头》14:10 18:20 22:20《阿凡达》(3D) 10:50 14:50 16:30 17:50 19:30 20:50《大侦探福尔摩斯》12:00 14:20 16:40 19:10 21:30《波西·杰克逊与神火之盗》12:15 14:25 22:30《天地逃生》10:40 12:20 13:40 15:20 16:50 18:30 20:10 21:40 23:10《越光宝盒》10:20 11:30 12:40 13:20 13:50 14:20 15:00 15:30 16:00 16:40 17:10 17:40 18:20 18:50 19:20 20:00 20:30 21:00 21:40 22:10 22:40					
保利影城《不要回头》21:20《古墓迷途》12:00《大侦探福尔摩斯》10:00 16:00 18:40 21:10《大兵小将》10:10 12:20 14:20 16:10 18:00 22:50《天地逃生》09:20 14:10 23:30《波西·杰克逊与神火之盗》10:30 14:30 18:30 22:30《特工强档》17:00 19:10 23:20《越光宝盒》09:50 10:50 11:40 12:50 13:30 14:40 15:20 16:20 17:10 18:10 19:00 20:00 20:50 21:50 22:40 23:40《迷魂陷阱》12:40 16:40 20:40《阿凡达》(3D) 11:00 14:00 19:50					
奥纳影城《越光宝盒》11:40 14:10 16:00 18:00 20:00 22:00 13:10 15:10 17:00 19:10 21:00 22:50《大侦探福尔摩斯》17:40 20:00 22:20《波西·杰克逊与神火之盗》14:20 16:40 19:10 21:40《天地逃生》15:50 18:10 20:20 22:30《阿凡达》15:30 18:30 21:30《变相黑侠》14:10 16:45 19:35 22:10					

医疗药品 美丽 本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布
最大规格可刊登: 5.5 x 12cm 多刊多优惠 广告刊登热线: 63399000 67655128

### 新型中药治肠炎 一盒见奇效

患了肠炎、结肠炎等肠道病，一天大便好几次、拉稀、肚子痛，甚至便秘便血，不但身体遭罪，而且顽固难愈。任其发展又容易恶变癌变，实在让人烦心。现代医学研究表明：肠炎、结肠炎是由寒邪湿毒侵入肠道所致，只有拔出体内的寒邪湿毒，才能彻底除去病根。传统中药由于杂质大，有效成分含量低，患者不能吸收到足量的药物，所以，治来治去，总是难以除根。

针对肠炎结肠炎的发病根源，以及普通药物有效成分含量不足的弊端，河西制药开发出一种高提纯新型中药【**河西肉蔻四神丸**】。该药有效成分的含量极高，是传统药物的8-10倍。药物进入肠道后，可以强力拔除肠道和体内的寒邪湿毒（去掉病根）；同时通过修复受损的肠道组织（修复肠道）；调理紊乱的肠道功能（恢复功能），从而达到根除肠病，杜绝复发的目的。

经上万例患者应用证实：【**河西肉蔻四神丸**】对各种急慢性肠炎、结肠炎、长期腹泻、五更泻、一日多便、大便不成形、便带粘液、便带脓血、腹部疼痛、肠道溃疡等肠道病，均有最佳疗效。患者只需服药一盒，即可立即消除症状，一般患者仅需1-2个月，病情特别顽固者3-4个月，即可去掉病根，彻底摆脱慢性肠道病的困扰。

**免费咨询电话：400-700-4690**

郑州市指定专卖地址：**福康医药超市**（花园路黄河路交叉口东50米路北）**黄河路同福堂大药房**（市五院对面）**怀仁堂大药房**（黄河路服装市场隔壁）**亚细亚负一楼医药部** **紫荆山二樓药品部**（市内免费送货）

## 158元 治疗 皮肤顽癣

### 抗复发银屑病喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”，是一种顽固性、易复发的红鳞癣性皮肤病。其顽固难治人所共知，主要表现为干燥、疼痛、出血、痒痒、层层脱屑，反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所，是河南一家专治牛皮癣科研机构，在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验，经过反复筛选，科学组方，抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收，经血液循环直达病灶，增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效，2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端，因其疗效稳定可靠，只需口服，不忌口，无须任何外用药物特点，而受到广大患者信赖。

治病创根，杜绝复发才是关键，专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者，接受专业机构，科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。网址：[www.158npx.com](http://www.158npx.com)

地址：郑州市内寨1.75.K9.38.58.59.63.516.521.34.321.79.301.B11.K963到 电话：**0371-66205556 13949066266**

解放军测绘学院下车，嵩山路与陇海路交叉口向北200米，沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

### 15分钟 查出过敏“元凶”

我院变态反应科能在15分钟、48-72小时检测出过敏原、致敏物质、致病菌，并能根据检测出的过敏原、致敏物质、致病菌给予脱敏治疗可获得终身免疫。适应于久治不愈、反复发作、服药好转、停药复发、长期找不到病因、过敏原、致病菌的各种顽固性疾病、过敏性疾病如1.荨麻疹、湿疹、痒疹、皮肤瘙痒症、紫癜、泛发性皮炎、银屑病(牛皮癣)、白癜风、红斑狼疮、掌跖角化症、硬皮病、痤疮、2.支气管哮喘、鼻炎、咽喉炎、口腔溃疡、口臭、腹泻、便秘、偏头痛、易过敏者、易感冒者、季节性过敏性鼻炎、3.久治不愈的内外科、儿科、妇科病。4.工作生活用品、化妆品、食物、水果蔬菜、昆虫、气候环境等过敏病。

专家提示：顽固病、过敏病、要早查早治早预防、避免向慢性化、恶性化方向发展蔓延。一次检测，终身受益，把握健康指征，早日脱离疾病感染区、过敏区，恢复身心健康。

## 专治 皮肤顽癣 白斑 久治不愈皮肤疾病

我院是一所专业检测、研究、治疗、预防、防复发的专业化、科学化、一整套专治机构。特点：方便、快捷、针对、省钱。我们省内巨资引进现代医学最前沿、世界最先进高科技设备和专治药物，还拥有配套中药治疗机器设备和专治设备。检测治疗一步到位。打破传统的、古老的和现代的对症疗法，国内领先，请上网站查看，谨防假冒：[www.hjnsqzsy.com](http://www.hjnsqzsy.com)。我院是治疗好您皮肤的最佳选择，康复并有可靠科学保障。来我院会有一套科学的治疗方案适合你。

我们的使命是：愿您早日康复不复发或把病情控制在萌芽状态，抗拒体增多时痊愈，走向健康幸福美满的道路。

适应症——适应于久治不愈、反复发作、服药好转、停药复发、东奔西走、花去昂贵费用、长期找不到病因、过敏原、致病菌的各种顽固病(如：银屑病(牛皮癣)、白癜风、荨麻疹、结节性痒疹、病毒、真菌、细菌感染引起的各种慢性性皮肤病等)。

据现代科学专家提示：治疗现代皮肤病顽症，要选择现代高科技医疗设备、科学检测、科学治疗。免错过、误治、长期服药造成不良后果，遗憾终身。目前治疗方法众多，凡没得到科学论证和国家批准的治疗方法和药物都属“非治疗方法”，后果自负。现代科学治病不承诺、承诺治病(包治签合同)不科学。目前国内外仍无根治部分顽症和抗复发药物。“请保护好自己”。

**治疗热线：0371-63830677 81671424 晚 15249676762 地址：河南省军区医院**